Quick Installation Guide

Gigabit PoE+(+) Extender
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NEED TECH HELP?

English

LED Indication

Green LED (Link/Act)

Off: No link.

On: Link but no data.

Flash: Link and data transmission.

Yellow LED (PoE)
On: Supplying power.
Off: Not supplying power.

EAANVIKG
‘Evéel€En LED

Mpdowvo LED (z0véeopog/Apdon)
Off: Aev umtdpxel oOUVOETHOG.
Evepyd: Z0vdeopog aANG Xwpig
dedopeva.

Flash: Z0véeopog kal yetdidboon
Sedopevwy.

Kitpwvo LED (PoE)

On: Mapoxr peVHOTOG.

Off: Aev Tpo@odoTel peLO.

Nederlands

LED-indicatie

Groene LED (Link/Act)

Uit: Geen koppeling.

Aan: verbinding maar geen
gegevens.

Flash: Link- en datatransmissie.
Gele LED (PoE)

Aan: stroom leveren.

Uit: levert geen stroom.

Srpski

NE[ nHpukauwja

3enenn NEL (nvHk/akumja)
MckbyyeHo: Hema Bese.
YkrbydeHo: Besa, anun Hema
nopjaTtaka.

®nacx: Besa n npeHoc nogaTtaka.
XyTu JIEQ (MoE)

YK/byyeHo: Hanajare.
MckmbyyeHo: He obesbehyje
Hanajarbe.

AN lng

‘IW LED uanganue
LED &wtien
(A9d/wszsnasiiyaif)

da: Taigiaen

1ila: ferua luddena

uWay: fntaznsTusstions

‘I LED &widos (PoE)
iia: msawln
da: Tsisw
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Deutsch

LED-Anzeige

Griine LED (Link/Act)

Aus: Kein Link.

Ein: Link, aber keine Daten.

Flash: Verbindung und Dateniibertragung.

Gelbe LED (PoE)

Ein: Stromversorgung wird
bereitgestellt.

Aus: Keine Stromversorgung.

Eesti

LED indikaator

Roheline LED (link/tegutse)
Valjas: link puudub.

Sees: link, kuid andmeid pole.
Flash: link ja andmeedastus.
Kollane LED (PoE)

Sees: toiteallikas.

Vaéljas: ei anna voolu.

Norsk

LED-indikasjon

Grenn LED (Link/Act)

Av: Ingen kobling.

Pa: Link men ingen data.
Flash: Link og dataoverfering.
Gul LED (PoE)

Pa: Forsyner strom.

Av: Leverer ikke strgm.

Svenska

LED-indikation

Gron lysdiod (Link/Act)

Av: Ingen lank.

Pa: Lank men ingen data.
Flash: Lank och datadverforing.
Gul LED (POE)

Pa: Matar strom.

Av: Levererar inte strom.

Tiéng Viét

Chi thi LED

Den LED xanh luc (Lién két/Hanh dong)
Tat: Khong cd lién két.

Bat: Lién k&t nhung khong co di liéu.
Flash: Lién k&t va truyén di liéu.

Dén LED mau vang (PoE)
Bat: Bang cap nguodn.
Tat: Khéng cap ngudn.

Appearance

POE10

POE20

Francais

Indications LED

LED verte (Link/Act)

Désactivé : aucun lien.

Allumé : lien mais pas de données.
Flash : Liaison et transmission de
données.

LED jaune (PoE)
Allumé : Alimentation électrique.

Eteint : ne fournit pas d'alimentation.

Suomi

LED-ilmaisin

Vihred LED (linkki/toimi)

Pois paalta: Ei linkkia.

Paalla: Linkki, mutta ei tietoja.
Flash: Linkki ja tiedonsiirto.
Keltainen LED (PoE)

Paalla: Virransyotto.

Pois: Ei sy6ta virtaa.

Polski

Wskazanie LED

Zielona dioda LED (Potgczenie/Akt)
Wytgczona: brak facza.

Witaczone: Link, ale bez danych.
Flash: tacze i transmisja danych.
Zétta dioda LED (PoE)

Wt.: Zasilanie.

Wytgczona: Brak zasilania.

Turkce

LED Gostergesi

Yesil LED (Baglanti/Eylem)
Kapali: Baglanti yok.

Agik: Baglanti var ancak veri yok.
Flash: Baglanti ve veri iletimi.
Sari LED (PoE)

Aclk: Gug saglaniyor.

Kapali: Gug saglamiyor.
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Espariol

Indicacion LED

LED verde (Vincular/Actuar)
Apagado: Sin enlace.

Activado: Enlace pero sin datos.

Flash: Enlace y transmision de datos.

LED amarillo (PoE)
Encendido: Suministrando energia.

Apagado: No suministra energia.

Hrvatski

LED indikacija

Zeleni LED (Veza/Akt)

Isklju¢eno: Nema veze.

Ukljueno: veza, ali nema podataka.
Flash: Veza i prijenos podataka.
Zuti LED (PoE)

Uklju¢eno: Napajanje.

Isklju¢eno: Nema napajanja.

Portugués

Indicacéo LED

LED verde (Link/Act)

Desligado: Sem link.

Ativado: Link, mas sem dados.
Flash: Link e transmissdo de dados.
LED amarelo (PoE)

Ligado: Fornecendo energia.
Apagado: Nao fornece energia.

YKpaiHa

CeiTnopgiogHa iHguKauif
3eneHuii ceiTnogiopg, (Link/Act)
BUMKHEHO: HeMae nocunaHHs.
YBIMKHEHO: MOCWUAaHHSA, ane Hemae
LaHunx.

Flash: 3B'A30K i nepefaya gaHux.
YosTuir ceiTnogiop, (PoE)
YBIMKHEHO: XUBNEHHS.

He FOPUTb: XNBNEHHA HE NOLAETbCA.

3 (fEF)

LED#E KT ER
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WROK: im0 RERE,
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#XT (PoE)
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Connection

High Speed Mode
POE+(+) Switch ]

Long Range Mode

.

PoE+(+) Switch

Note: 1. Connect PoE IN port to PSE (Power Sourcing Equipment) and PoE OUT port(s) to PD (Powered Device).

E‘:LMAX 100 Meters POQ
1000Mbps  camera

MAX 250 Meters
10 Mbps

£

Camera

2. Up to 3 PoE+ extenders are supported in the deployment.

3. Switch between Long Range and High Speed mode via Mode DIP.
High Speed Mode: Transmit data to 100 meters at 1000Mbps.
Long Range Mode: Transmit data up to 250 meters at 10Mbps.

I[taliano

Indicazione LED

LED verde (Link/Act)

Spento: nessun collegamento.

Acceso: collegamento ma nessun dato.

Flash: collegamento e trasmissione dati.

LED giallo (PoE)
Acceso: alimentazione fornita.
Spento: non fornisce alimentazione.

Magyar

LED jelzés

Z6ld LED (Link/Act)

Ki: Nincs link.

Be: Link, de nincs adat.
Flash: Link és adatatvitel.
Sérga LED (PoE)

Be: Aramellatas.

Nem vilagit: Nem kap dramot.

Romana

Indicatie LED

LED verde (Link/Act)
Dezactivat: Nicio legatura.
Activat: link, dar fara date.

Flash: Legatura si transmitere de
date.

LED galben (PoE)

Pornit: alimentare cu energie.
Oprit: Nu furnizeaza energie.
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EU declaration of conformity

Bbvnrapcku
LED nHaukauums

3eneH ceeToamnon,
(Bpb3ka/OericTBue)

Makn.: HAma Bpb3Ka.

BkntoueHo: Bpb3ska, HO 6e3 AaHHW.
Flash: Bpb3ka 1 npefaBaHe Ha fa@HHW.
XbnT ceetopmop (PoE)

BkntoyeH: 3axpaHBaHe.

MakntoyeH: He nopasa 3axpaHBaHe.

Kasakwa

XapblkgnoaTbl MHOUKaATOP
Xacbin XWA (Cinteme/9pekeT)
Ouwipyni: cinTeme XoK.

Kocynbl: cinTeme, 6ipak gepektep
XKOK.

Flash: cinTeme xoaHe fepekTepai
bepy.

Capbl xapblk anoabl (PoE)
Kocynbl: kyaT 6epy.

Ouwipyni: kyaT 6epinmengi.

Pycckuin

CeeToauogHasa MHANKauus

3eneHblli cBeTOAMOA,
(Ceasb/LeicTBue)
Bbikn.: HeT cBAsw.

[opuT: cCbifiKa, HO HET AaHHbIX.
Flash: cBsi3b 1 Nepefava faHHbIX.
XenTbii cBeToauopg, (PoE)

Bkn.: NMogaya nuTaHus.

He ropwT: nuTaHne He nogaeTcs.

HA:E

[=]=]

LEDZ R

BB LED (Y > 7 /811E)
F7:UvHHL,

AV UVHLTVETH, F—4hd
hEth,
JSwya:UvhETF—5EE,

#EEB D LED (PoE)
AT BREMMBLTVET.
AT BARMBLTUVE A,
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Specification

Model POE10 2.0 POE20 1.0
Standard | IEEE 802 3af/at IEEE 802.3af/at/bt
PoE Input  |Up to 30w Up to 60W
PoE Output |Endpoint Alternative A 1/2(+),3/6(-) ; Up to 30W
LED POE (yellow); Link/Act (green)
Interface | PoE IN =1 POE IN *1

POE OUT *1 POE OUT *2

Rate at 10/100/1000 Mbps

Support Auto negotiation and Auto MDI/MDI-X

Mode (DIP) High Speed ; Long Range

Dimension |80.1 x 48.9 x 31.9 mm
(315 x 1.93 x 1.26 inches)

Installation |Desktop ; Wall-mount

Cestina

LED indikace

Zelena LEP (Link/Act)

Vypnuto: Zadny odkaz.
Zapnuto: Odkaz, ale Zadna data.
Flash: Odkaz a pfenos dat.
Zluta LED (PoE)

Zapnuto: Napajeni.

Nesviti: Nedodava energii.

Lietuviy kalba
LED indikacija

Zalias $viesos diodas (nuoroda /
veiksmas)

I1Sjungta: néra nuorodos.

Jjungta: nuoroda, bet néra duomeny.
Flash: nuoroda ir duomeny
perdavimas.

Geltonas Sviesos diodas (PoE)
Jjungta: tiekia maitinima.

ISjungta: nemaitina.

Slovencina

Indikacia LED

Zelena LEP (Link/Act)
Vypnuté: Ziadny odkaz.
Zapnuté: Prepojenie, ale Ziadne
Udaje.

Flash: Odkaz a prenos dat.

Z1t4 LED (PoE)

Svieti: Napajanie.

Nesvieti: Nedoddva energiu.

s20f

LED EA|
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Cudy todistaa tall, ett tam laite tayttaa Direktiivi 2014/30/EU, Direktivi 2014/35/EU, Direktivi
EV)201 i

Povet pe TV '
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7 Nederiands

1.Englsh

that pi
relevant provisions of Directive 2014/30/EU, Directive 2014/35/EU, Directive 2011/65/EU,

Cudy verklaart hierbj dat dit apparaat voidoet
van Richtijn 2014/30/EU, Richtiin 2014/35/EU, Richtlin 2011/65/EU, Richtijn (EU)2015/863
D

Directive (EU)2015/863.
The original EU Deciration of Conformity is available

8. Portugués
AC

2. Deutsch
Cudy erklért hiermit, dass di o

relevanten Bestimmungen der Richtinie 2014/30/EU, Richtinie 2014/35/EU, Richtinie

outras disposigaes relevantes das Diretiva 2014/30/UE, Diretiva 2014/35/UE, Diretiva 2011/85/UE, Diretiva
(UE)2015/863;

2011/65/EU, Richtinie (EU)2015/863
D

9. Polski

3 el } postanowienia Dyrektywa 2014/30/UE, Dyrekiywa 2014/35/UE, Dyrektywa 2011/65/UE, Dyrektywa
otras disposicones pertientes de as Directiva 2014/30/UE, Dirctiva 2014/35/UE, Dicctva 1120 700 odnotci UE
2011BSIUE Diciva (UE2015863 e
Cudy, by i ki beyan

4. aliano
c

altre disposizioni pertinenti delle Direttiva 2014/30/UE, Direttiva 2014/35/UE, Direttiva
2011/65UE, Direttiva (UE)2015/863.
L aUE indirizzo

ttpy/wwwicudy.com/ce.

eder 2014/30/AB Direkti,
Orfnal AB Uyguniuk

Cudy erklzerer herved at isamsvar
bestemmelser i Direktiv 2014/30/EU, Direktiv 2014/35/EU, Direktiv 2011/65/EU, Direktiv (EU)2015/863,
D

, 201/B5/AB Direkf, Direkti

5. Francais. 2 Dok
¢ Cudy erklzerer herved, at
bestemmelser i Direktiv 2014/30/EU Direktiv 2014/35/EU, Direktiv 2011/65/EU, Direktiv (EU)2015/863,
D

P pareilest
autres dispositions pertinentes des Directive 2014/30/UE, Directive 2014/35/UE, Directive:

/65/EU, Direk leeliset vaatimukset ja muut madriykset

14, Svenska

Cudy forklarar harmed att uppfyler

123 x 50 x 36 mm
(4.84 x 1.97 x 1.42 inches)

bestammelser i Direktiv 2014/30/EU, Direktiv 2014/35/EU, Direktiv 2011/65/EU, Direktiv (EU)2015/863,
D EU-

15 Cestina

Spolecnost Cudy , Ze 010 zal ZdKiadni pozadavky

ustanoveni Smernice 2014/30/EU, Smémice 2014/35/EU, Smémice 2011/65/EV, Smémice
(EU)2015/863.

Jje k dispozici
16. Slovencina

Spolocnost Cudy 1y e, Ze tot 6 y e
ustanovenia smermice 2014/30/EU, smemice 2014/35/ EU, smermice 2011/65/EU, smernice
(EV)2015/863,

Zhode EU
17, Magyar

A Cudy ezennel ielenti, hogy ez az eszk6z megfelel a 2014/30/EU Iranyelv, 2014/35/EU Irényely,

Model POE102.0 | POE201.0
MAC Address Table 2K 2K

Packet Buffer 1M bit 1M bit
Jumbo Frame 9KB 9KB
Switching Capacity 4Gbps 6Gbps
Packet Forwarding Rate | 2.976Mpps | 4.46Mpps

Environment Operating Temperature:

0~40 °C (32~104 °F)

Storage Temperature:
-40~70 °C (-40~158 °F)

Operating Humidity:
10%~95% non-condensing

Storage Humidity:
5%~95% non-condensing

Dansk

LED indikation

Gron LED (Link/Act)

Fra: Intet link.

Til: Link men ingen data.

Flash: Link og datatransmission.
Gul LED (PoE)

Teendt: Forsyner strgm.
Slukket: Forsyner ikke strgm.

Latviski
LED indikacija

Zala gaismas diode (saite/darbiba)
Izsleégts: nav saites.

leslégts: saite, bet nav datu.

Flash: saite un datu parraide.
Dzeltena LED (PoE)

leslégts: barosanas padeve.
Izsleégts: netiek piegadata strava.

Slovenscina

LED indikacija

Zelena LED (povezava/delovanje)
Izklopljeno: ni povezave.

Vklopljeno: povezava, vendar ni
podatkov.

Flash: povezava in prenos podatkov.
Rumena LED (PoE)

Vklopljeno: Napajanje.

Ne sveti: Ni napajanja.

Indonesia

Indikasi LED

LED Hijau (Tautan/Bertindak)
Mati: Tidak ada tautan.

Aktif: Tautan tetapi tidak ada data.
Flash: Tautan dan transmisi data.
LED Kuning (PoE)

Menyala: Memasok daya.

Mati: Tidak mengalirkan listrik.

NpWIOXWMH pasnopentit Ha [IvpexTuBa 2014/30/EC, fivpexTiga 2014/35/EC, fpexTea
2011/65/EC, FpexTviea (EC)2015/863.
ReknapaLus E Ha
20, Letwviy kalba
Cudy $iuo
2014/30/ES, Direkva 2014/35/ES, Diektiva 2011/65/ES, Direktiva (ES)2015/863 nuostatas.
pateikta

21. YpaiHcoka
Cud

3 i Bvoram
nonoxeHHAM [vpexTiiea 2014/30/EU, fpexusa 2014/35/EU, Avpextviea 2011/65/EU,
Dvpextviea (EU)2015/863.

Opurivanera

22 Hivatski

y
odredbama Direktiva 2014/30/EU, Direkiiva 2014/35/EU, Direktiva 2011/65/EU, Direktiva
(EU)2015/863.
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Cudy ar $o pazino, ka §fjerice atbilst Direktiva 2014/30/ES Direktiva 2014/35/ES, Direktiva
2011/65ES, Direktiva tiskajam prasiba notekurmiem.

Cudy declara o
relevante ale Directiva 2014/30/UE, Directiva 2014/35/UE, Directiva 2011/65/UE, Directiva
(UE)2015/863.

D

2011/85/UE, Directive (UE)2015/863.
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findes pa
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Originaaine EL




Safety Information (EN)
+ Do not attempt to disassemble, repair, or modify the device.

accessibile.
« La presa deve essere installata vicino all'apparecchiatura e deve

« Keep the device away from water, fire, humidity or hot
« Place the device with its bottom surface downward.

For device powered by power adapter:

+ Do not use damaged charger or USB cable to charge the device.

+ Do not use any other chargers than those recommended.

+ Adapter shall be installed near the equipment and shall be easily
accessible.

+ Use only power supplies which are provided by manufacturer and in
iginal packing of this product.

For device powered by power cord:

« Plug the product into the wall outlets with earthing connection
through the power supply cord.

essere

Per lo switch alimentato tramite USB o PoE standard:

Questa apparecchiatura pud essere alimentata solo da
apparecchiature conformi alla Power Source Class 2 (PS2) o
Limited Power Source (LPS) definita nello standard IEC 62368-1.

Si prega di leggere e seguire le informazioni di sicurezza sopra
riportate durante I'utilizzo del dispositivo. Non possiamo garantire
che non si verifichino incidenti o danni dovuti all'uso improprio del
dispositivo. Si prega di utilizzare questo prodotto con cura e di
operare a proprio rischio.

sa (BG)

« The plug on the power supply cord is used as the disconnect device,
the socket-outlet shall be easily accessible.

« The socket-outlet shall be installed near the equipment and shall be

easily accessible.

For switch powered by USB or standard PoE:

This equipment can be powered only by equipments that comply with
Power Source Class 2 (PS2) or Limited Power Source (LPS) defined in

the standard of IEC 62368-1.

Please read and follow the above safety information when operating
the device. We cannot guarantee that no accidents or damage will
occur due to improper use of the device. Please use this product with
care and operate at your own risk.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is
subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable
protection against harmful interference when the equipment is
operated in a commercial envi 1t. This generates,
uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instruction manual, may cause
harmful interference to radio communications. Operation of this
equipment in a residential area is likely to cause harmful
interference, in which case the user will be required to correct the
interference at his own expense.

Industry Canada Statement
CAN ICES(A)/ NMB(A)

Information de sécurité (FR)

« N'essayez pas de démonter, réparer ou modifier I'appareil

« Gardez l'appareil a 'écart de I'eau, du feu, de I'humidité ou des
environnements chauds.

« Placez I'appareil avec sa surface inférieure vers le bas.

Pour les appareils alimentés par un adaptateur secteur:

« N'utilisez pas de chargeur ou de cable USB endommagé

pour charger I'appareil.

« N'utilisez pas d'autres chargeurs que ceux recommandés.

« L'adaptateur doit étre installé & proximité de I'équipement et doit
étre facilement accessible.

« Utilisez uniquement les alimentations fournies par le fabricant et
dans I'emballage d'origine de ce produit.

Pour les appareils alimentés par un cordon d'alimentation:

« Branchez le produit dans les prises murales avec connexion a la
terre via le cordon d'alimentation.

« La fiche du cordon d'alimentation est utilisée comme dispositif
de déconnexion, la prise de courant doit &tre facilement
accessible.

« La prise de courant doit étre installée & proximité de

Ie 1t et doit étre

Pour un switch alimenté par USB ou PoE standard:

Cet équipement ne peut étre alimenté que par des équipements
conformes a la source d'alimentation de classe 2 (PS2) ou & la
source d'alimentation limitée (LPS) définie dans la norme CE|
62368-1.

Veuillez lire et suivre les informations de sécurité ci-dessus lors de
Iutilisation de I'appareil. Nous ne pouvons garantir qu‘aucun
accident ou dommage ne surviendra en raison d'une mauvaise
utilisation de I'appareil. Veuillez utiliser ce produit avec précaution
et le faire fonctionner a vos propres risques.

Sicherheitsinformation (DE)

« Versuchen Sie nicht, das Geréit zu zerlegen, zu reparieren oder zu
modifizieren.

+ Halten Sie das Gerdt von Wasser, Feuer, Feuchtigkeit oder heiBen
Umgebungen fern.

* Stellen Sie das Gerat mit der Unterseite nach unten auf.

Fiir Geréte, die (iber ein Netzteil mit Strom versorgt werden:

« Verwenden Sie zum Laden des Geréts kein beschadigtes Ladegerat
oder USB-Kabel.

* Verwenden Sie keine anderen Ladegeréte als die empfohlenen.

+ Der Adapter muss in der Néhe des Geréts installiert und leicht
zuganglich sein.

« Verwenden Sie nur Netzteile, die vom Hersteller geliefert wurden und
sich in der Originalverpackung dieses Produkts befinden.

Fiir Geréte, die (iber ein Netzkabel mit Strom versorgt werden:

* He ce onuTsaitte aa pasrnobssare, peMoHTUpaTe Wn
MOAVGUUVIPATE YCTPOVCTBOTO.

« MaseTe yCTPOMCTBOTO OT BOAG, OrbH, BIAra W ropeLL CPeay.

« MocTaseTe YCTPOVCTBOTO C 10MHATA NOBLPXHOCT HAony.

3a YCTPOVCTEO, 3aXPaHBAHO OT 3aXpaHBall| afanTep:

« He uanonasaifte NOBPE/EHO 3aPAMHO YCTPOICTBO M USB Kaben 3a
3apex iaHe Ha yCTPOCTBOTO.

* He u3nonasaiite Apyru 3apsiaHm yCTPOICTBA OCBEH MpenopbyaHmTe.
* AjanTepbT TpsbBa Aa Gbae nHeTanupaH 61130 Ao o6opyasaHeTo u
Aa 6bae NecHo A0CTBEH.

« V13nonssaiiTe camo 3axpaHBaLLyt yCTPOMICTBA, T or
NPOV3BOAVITENS Y B OPUTVHANHATA ONaKOBKa Ha TO3Y NPOAYKT.

3a yCTPOWCTBO, 3aXPaHBaHO OT 3aXpaHBalL Kaben:
* BK/KOUETE NPOMyKTa B CTEHHTE KOHTAKTY ChC 3a3eMUTeNHa Bpb3ka
upes saxpaHBaLys Kaben.

« LLlence/TsT Ha 3axpaHBalLWs Kaben ce UNonasa KaTo YCTPONCTBO 3a
W3KIIOUBAHE, KOHTAKTBT TPAGBA A4 € N1ECHO A0CTBIEH.

« KOHTaKT®T Tp6Ba ia GbAie MOHTUPaH 67130 10 060PYABAHETO U A
Bbae NecHo AoCTBMEH.

3a KoMyTaTOp, 3axpaHBaH oT USB nm cTaHaapTeH PoE:

Tosa 060PYABAHE MOXE A3 CE 3aXPaHBa Camo OT 0GOPYABaHE, KOETo
OTr0BapA Ha V3TOUHYK Ha 3axpaHBaHe knac 2 (PS2) unm orpaHiyeH
3TOuHVK Ha 3axpaHsare (LPS), onpepeneni B cTangapta Ha IEC
62368-1.

Mons, npoyeTeTe 1 creasaiiTe FopHaTa MHGOPMaLWs! 3a 6e30MaCHOCT,
KOraTo paGoTuTe C YCTPOICTBOTO. He MOXeM Aa rapanTipame, e
HAMa aa \BEHTV WM LTV nopaavt

ynoTpeba Ha yCTPOWCTBOTO. Mons, Unonssaiite To31 MPOAYKT
BHUMATENIHO 1 PaBOTETe Ha CBOIA COBCTBEH PUCK.

Bezpeéna informace(CS)

+ Nepokou3ejte se zafizeni rozebirat, opravovat nebo upravovat.

« Udrzujte zafizeni mimo dosah vody, ohné, vihkosti nebo horkého
prostredi.

* Umistéte zafizeni spodni stranou dold.

Pro zafizeni napajené napajecim adaptérem:

« K nabijeni zafizeni nepouzivejte poskozenou nabijetku nebo
kabel USB.

« Nepouzivejte jiné nez doporuéené nabijecky.

« Adaptér musi byt instalovén v blizkosti zafizeni a musi byt snadno
pristupny.

« Pouzivejte pouze napéject zdroje dodané vyrobcem a v
originalnim baleni tohoto produktu.

Pro zafizeni napajené napajecim kabelem:

« Zapojte vyrobek do elektrickych zasuvek s uzemn&nim pres
napéjeci kabel.

« Z4stréka na napajecim kabelu slouzi jako odpojovaci zafizeni,
zasuvka musi byt snadno pfistupna.

« Zasuvka musi byt instalovéna v blizkosti zafizeni a musi byt
snadno dostupna

Pro pfepinaé napéjeny pres USB nebo standardni PoE:

Toto zafizeni miize byt napajeno pouze zafizenimi, ktera vyhovuji
tFdé zdroje napéjeni 2 (PS2) nebo omezenému zdroji napéjent
(LPS) definovanym v normé IEC 62368-1.

Pii pouzivani zafizeni si prectéte a dodrzujte vyse uvedené
bezpe&nostni informace. Nemiizeme zarugit, ze nedojde k zadnym
nehodam nebo dkodam v diisledku nespravného pouiti zafizen.
Pouzivejte prosim tento vyrobek opatrné a provozuite jej na viastni
nebezpedi.

Sikkerhedsoplysninger (DA)

« Forsog ikke at adskille, reparere eller modificere enheden.

« Hold enheden vaek fra vand, ild, fugt eller varme omgivelser.
* Placer enheden med bunden nedad.

For enhed drevet af stromadapter:

* Brug ikke beskadiget oplader eller USB-kabel til at oplade
enheden.

* Brug ikke andre opladere end de anbefalede.

« Adapteren skal installeres i nzerheden af udstyret og skal vare
let tilgeengelig.

« Brug kun stremforsyninger, som er leveret af producenten og i
den originale emballage til dette produkt.

For enhed drevet af netledning:

+ Seet produktet i stikkontakten med jordforbindelse gennem
slmmforsymngs\edmngen

« SchlieBen Sie das Produkt tber das Netzkabel an eine mit
Erdungsanschluss an.

* Als Trennvorrichtung dient der Stecker am Netzkabel, die Steckdose
muss leicht zuganglich sein.

« Die Steckdose muss in der Nahe des Gerats installiert und leicht
zuganglich sein.

Fiir Switch mit Stromversorgung {iber USB oder Standard-PoE:
Dieses Gerét kann nur mit Geraten betrieben werden, die der
Stromgquelle Klasse 2 (PS2) oder der begrenzten Stromquelle (LPS)
gemaB der Norm IEC 62368-1 entsprechen.

Bitte lesen und befolgen Sie die oben

« Stikket pa str bruges som afbr ,
stikkontakten skal vaere let tilgaengelig.
. 1 skal installeres i naerheden af udstyret og skal

vaere let tilgeengelig.

For switch drevet af USB eller standard PoE:

Dette udstyr kan kun forsynes med strom fra udstyr, der
overholder Power Source Class 2 (PS2) eller Limited Power Source
(LPS) defineret i standarden i IEC 62368-1.

Lees og felg ovenstéende sikkerhedsoplysninger, nar du betjener
enheden. Vi kan ikke garantere, at der ikke vil ske ulykker eller
skader p4 grund af forkert brug af enheden. Brug venligst dette
produkt med omhu og brug pé egen risiko.

wenn Sie das Gerat bedienen. Wir konnen nicht gararmeren dass es
durch unsachgeméaBen Gebrauch des Gerétes zu keinen Unféllen oder
Schéden kommt. Bitte verwenden Sie dieses Produkt mit Vorsicht und
betreiben Sie es auf eigenes Risiko.

Informacion de seguridad (ES)

+ No intente desmontar, reparar ni modificar el dispositivo.

« Mantenga el dispositivo alejado del agua, fuego, humedad o
ambientes calurosos.

« Coloque el dispositivo con la superficie inferior hacia abajo.

Para dispositivos alimentados por adaptador de corriente:

« No utilice un cargador o cable USB dafiado para cargar el dispositivo.
« No utilice ningtn otro cargador que los recomendados.

« El adaptador se instalara cerca del equipo y sera de facil acceso.
« Utilice Uinicamente fuentes de alimentacion proporcionadas por el
fabricante y en el embalaje original de este producto.

Par: por cable de

. Enchufe el producto a la toma de pared con conexion a tierra a través
del cable de alimentacion.

« El enchufe del cable de alimentacion se utiliza como dispositivo de
desconexion, la toma de corriente debe ser de facil acceso.

+ La toma de corriente debera instalarse cerca del equipo y deberéd ser
de fécil acceso.

Para switch alimentado por USB o PoE estandar:

Este equipo solo puede ser alimentado por equipos que cumplan con
la fuente de energia Clase 2 (PS2) o la fuente de energia limitada (LPS)
definida en el estandar IEC 62368-1.

Leay siga la informacion de seguridad anterior cuando opere el
dispositivo. No podemos garantizar que no se produzcan accidentes o
dafios debido al uso inadecuado del dispositivo. Utilice este producto
con cuidado y utilicelo bajo su propia responsabilidad.

Informazioni sulla sicurezza (IT)

« Non tentare di smontare, riparare o modificare il dispositivo.

« Tenere il dispositivo lontano da acqua, fuoco, umidita o ambienti
caldi.

« Posizionare I'apparecchio con la superficie inferiore rivolta verso
il basso.

Per il di: iti i tramite

« Non utilizzare un caricabatterie o un cavo USB danneggiato per
caricare il dispositivo.

+ Non utilizzare caricabatterie diversi da quelli consigliati.

+ 'adattatore dovra essere installato vicino all'apparecchiatura e
dovra essere facilmente accessibile.

« Utilizzare solo alimentatori forniti dal produttore e presenti
nell'imballaggio originale di questo prodotto.

Per il dispositivo alimentato tramite cavo di alimentazione:

pistikupesa peab olema kergesti ligipadsetav.
« Pistikupesa peab olema paigaldatud seadme Ishedale ja olema
Kergesti ligipadsetav.

USB vi standardse PoE toitega liiliti jaoks:

Seda seadet saavad toita ainult seadmed, mis vastavad standardis IEC
62368-1 maaratletud toiteallika klass 2 (PS2) véi piiratud toiteallikale
(LPS).

Palun lugege ja jargige (il of seadme

Me ei saa garanteerida, et seadme ebadige kasutamise téttu ei juhtu
o6nnetusi ega kahjustusi. Kasutage seda toodet ettevaatlikult ja omal
vastutusel.

Turvallisuustieto (FI)

4 yrita purkaa, korjata tai muokata laitetta.

+ Pidé laite poissa vedestd, tulesta, kosteudesta tai kuumista
ymparistéista.

« Aseta laite pohjapinta alaspéin.

Virtaldhteestd saatava laite:

« Al kayta vahingoittunutta laturia tai USB-kaapelia laitteen
lataamiseen.

« Ala kayta muita kuin suositeltuja latureita.

« Sovitin tulee asentaa lahelle laitetta ja siihen on oltava helposti
saatavilla.

« Kéytd vain valmistajan toimittamia ja timén tuotteen alkuperaisessé
pakkauksessa olevia virtaldhteita.

Virtajohdolla saatava laite:
« Liité tuote pi ) jossa on 4 virtajohdon kautta.
« Virtajohdon y i i on
passtavi helposti kisiksi.

« Pistorasian tulee olla Iahell3 laitetta ja siihen on oltava helposti
saatavilla.

Kytkimelle, joka saa virtaa USB:st4 tai tavallisesta PoE:sta:

Tama laite voi saada virtaa vain laitteista, jotka ovat IEC 62368-1
-standardin mukaisia Power Source Class 2 (PS2) tai Limited Power
Source (LPS) -vaatimuksia.

Lue yll3 olevat turvallisuusohjeet ja noudata niité kéyttaessa
Emme voi taata, ettei laitteen vaarasta kaytosta aiheutuisi
onnettomuuksia tai vahinkoja. Kayta tata tuotetta varoen ja toimi omalla
vastuullasi.

i laitetta.

Sigurnosne informacije (HR)

* Ne pokusavajte rastaviti, popraviti ili modificirati uredaj.

« Drzite uredaj dalje od vode, vatre, vlage ili vrucih okruzenja.

« Postavite uredaj s donjom povrsinom prema dolje.

Za uredaj koji se napaja adapterom:

« Nemojte Koristiti osteéeni punjaé ili USB kabel za punjenje uredaja.

« Nemojte Koristiti druge punjace osim preporugenih.

+ Adapter mora biti instaliran u blizini opreme i mora biti lako dostupan.
+ Koristite samo izvore napajanja koje isporucuje proizvodac¢ i nalaze se
u originalnom pakiranju ovog proizvoda.

Za uredaj koji se napaja strujnim kabelom:

« UKljugite proizvod u zidnu utiénicu s uzemljenjem putem kabela za
napajanje.

« Utikaé na kabelu za napajanje sluzi kao uredaj za iskljucivanje,
utiénica mora biti lako dostupna

« Uti¢nica mora biti instalirana u blizini opreme i mora biti lako
dostupna.

Za prekida¢ koji se napaja putem USB-a ili standardnog PoE-a:

Ovu opremu moZe napajati samo oprema koja je u skladu s izvorom
napajanja klase 2 (PS2) ili ogranidenim izvorom napajanja (LPS)
definiranim u standardu IEC 62368-1.

Prilikom rada s uredajem progitajte i pridrzavajte se gore navedenin
sigurnosnih informacija. Ne mozemo jaméiti da neée doéi do nezgoda ili
stete zbog nepravilne uporabe uredaja. Pazljivo koristite ovaj proizvod i
radite na vlastitu odgovornost.

Biztonsagi informacick (HU)

« Ne kisérelje meg szé , javitani vagy

« Tartsa tavol a késziiléket viztdl, tiizt6l, nedvességtsl vagy forré
Kéryezettd.

« Helyezze a készliléket az als¢ feliletével lefelé.

Tapadapterrel miikdds késziilék esetén:
+ Ne hasznaljon sériilt t6It6t vagy USB-kabelt a készlilék toltéséhez.
+ Ne haszndljon az ajanlottaktol eltéré toltét.
+ Az adaptert a berendezés kdzelében kell elhelyezni, és kénnyen
hozzaférhetének kell lennie.
« Csak olyan tdpegységet haszndljon, amelyet a gyartd biztositott és a
termék eredeti csomagoldsaban.
Tapkabellel m(ikodé késziilék esetén:
« Dugja be a terméket a fali aljzatba foldelt csatlakozéval a tapkébelen
keresztl.
+ A tapkabel dugdja a levélaszté eszkdz, a konnektornak kdnnyen
hozzéférhetdnek kell lennie.
« Az aljzatot a berendezés kozelében kell elhelyezni, és knnyen
hozzaférhetének kell lennie.
uss 16l vagy szabvényos POE-r6l tplét kapcsol6 esetén:

csak olyan amelyek
megie\elnek az IEC 62368-1 szabvényban meghatarozott 2. osztélyd
aramforrasnak (PS2) vagy korlatozott aramforrasnak (LPS).

Kérjlik, olvassa el és kbvesse a fenti biztonségi tudnivalokat a késziilék
hasznélatakor. Nem tudjuk garantaini, hogy a késztilék nem
rendeltetésszer(i hasznélatabdl ered6 baleset vagy kar nem kovetkezik
be. Kérjik, hasznalja ezt a terméket 6vatosan, és sajat felelésségére
hasznalja

Kayincizaik Typans! aknapar (KK)

« KypbinFbiHbI GenlekTeyre, XeHaeyre HeMece earepTyre apexeT
KacamaHpla.

* KypblIniFblHbI CyAaH, OTTaH, biFanabinbIKTaH HeMece biCTbIK OpTagaH anbic
YCTaHbI3.

« KYPbIFbIHbI ACTbIHFbI GETIH TeMeH KapaTbif KOMbIHbI3.

Obdnyieg {ag (EL) KyaT ananTepi apkbifibl XYMBIC ICTEMTIH KYPbINFbI YLLiH:

« MV ETIXEIPHOETE VO AMOOUVAPHOAOYHTETE, vl 6 i «Kyp! 3apsiATaY yLiH 3apAATAFbILTH Hemece USB
VO TPOTIOMOIATETE TN GUOKELH. Kacenm naaanaHGaxsIa.

« ALITNPEITE TN GUGKEUH HAKPLA OGNS VEpd, PWTLA, Lypasia A ZeoTd 6Gacka sapa; P i Hbis.

TEEPIBAAAOV.
* TOMOBETAAGTE TN GUGKELN KE TNV KATW ETUPAVELX TNG TIPOG TA
KaTW.

Mo GUOKELT TIOL TPOPOSOTEITAL ATIO TPOYOSOTIKO:

« M1 XpNOILOTOIEITE KATEGTPAPLEVO GOPTIOTH 1 KAAWSLO USB yia
V3 QOPTIOETE T GUGKEUN.

« Mn Xpnotuonoleite GAAOUG GOPTICTEG QNS GUTOUG TIOL
OLVIOTWVTOIL,

+ O MPOCOPHOYENG TIPETEL VO EYKATAOTABEL KOVTA 0TOV EEOMALOHO
Kal va eivat EDKOAA POGRACIUOG.

 XpNOWOMOLEITE VO TPOPOBOTIKA IO TTAPEXOVTAL AMd TOV
KOTAOKEUGOTH KAl GTNV GPXIKH GUGKEVAGI GUTOL TOU TPOIBVTOG.
lo cuokewn Tov itaL ané kaAwdlo

+ SUVBEGTE To TIPOIdY GTIG TIPIZES TolXOU pE oUVBEDN Yeiwong
LE0w ToL KAWL TPOYOBOGIAG.

« To BUOPX 0TO KAAGBIO TPOPOBOGIAG XPNGILOTOETAL WG
ouokeun anoobvdeang, n Tplla Mpénet va elvat eVKOA
TipoaBaoin.

* H npiZa mpénet va TonoBeTeTAL KOVTA 0TOV EEOTALGHO KAl Vo
eivat e0koAa TPOoBaCILN.

Mo 810K OTTN TIOL TPOPOSOTE(TAL artd USB f TuTtiK POE:

AUTG 0 EEOMALOLGG LTIOPEL VG TPOGOBOTNBEL HOVO aMd EEOTAIHO
TIOL GUPHOPPWVETAL e TNV Katnyopia Mnyng Evépyetag 2 (PS2) i
v Meptoplopévn Myl Evépyelag (LPS) mou opiZeTat oTo mpdTuro
Tov IEC 62368-1

AGBAOTE Kat aKOAOLBAGTE TIG TAPATIAVW TANPOPOPIES
aopaielag KATA TN AELTOLPYIA TNG CUOKEUNG. AEV UTOPOUKE VO
£yyunBoUpe OTL eV Ba POKUYOULV ATUXAKATA ) {NHEG AOYW
AKATEAANANG XPAONG TNG GUOKEURG. XpNOILOTIOINGTE QUTS TO
T(POIGV JIE TPOGOXT KO AETOUPYAGTE piE SIKH Gag £UBOVN.

Ohutusteave (ET)

« Arge piilidke seadet lahti v6tta, parandada ega muuta.

+ Hoidke seadet eemal veest, tulest, niiskusest v&i kuumast
keskkonnast.

« Asetage seade nii, et selle alumine pind oleks allapoole.

Toiteadapteriga ava seadme puhul:

« Arge kasutage seadme laadimiseks kahjustatud laadijat ega
USB-kaablit.

« Arge kasutage muid laadijaid peale soovitatud.

+ Adapter tuleb paigaldada seadme lahedale ja see peab olema
kergesti ligipdasetav.

« Kasutage ainult tootja poolt tarnitud ja selle toote
ongmaalpakenms olevaid toiteallikaid.

« Collegare il prodotto alle prese a muro con aterra
tramite il cavo di alimentazione.

« La spina del cavo di alimentazione viene utilizzata come
dispositivo di disconnessione, la presa deve essere facilmente

toidetava seadme puhul:

« Uhendage toode kaudu maandusii
seinakontakti.
« Toitejuhtme pistikut kasutatakse lat a,

* AnanTep abAbIKTblH XaHblHAa OpPHATbLINY bl XKSHE OHal KON XKeTiMaj
6onybl Kepek.
« ©HAIPY LI BEpreH XaHe OCbl BHIMHIK, TYMHYCKabIK KarT Kyat

Drosibas informacija (LV)

+ Neméginiet izjaukt, salabot vai parveidot ierici.

« Sargajiet ierici no Gdens, uguns, mitruma vai karstas vides.
+ Novietojiet ierici ar apak3éjo virsmu uz leju.

lericei, ko darbina stravas adapteri:

« lerices uzladésanai neizmantojiet bojatu 1adétaju vai USB kabeli.

« Neizmantojiet citus ladétajus, iznemot ieteiktos.
« Adapteris jauzstada netalu no iekartas un tam jabat viegli
pieejamam.
+ Lietojiet tikai razotaja nodrodinatos baro$anas avotus, kas
iekjauti &7 izstradajuma originalaja iepakojuma.

lericei, ko darbina ar stravas vadu:

« Pievienojiet izstradajumu sienas kontaktligzdai ar zemgjuma
savienojumu, izmantojot stravas padeves vadu.

+ Stravas padeves vada kontaktdaksa tiek izmantota ka
atvienosanas ierice, kontaktligzdai jabat viegli pieejamai

* Kontaktligzdai jablt uzstaditai netalu no iekartas un tai jabat
viegli piegjamai.

Sledzam, ko darbina USB vai standarta PoE:

So aprikojumu var darbinat tikai ar aprikojumu, kas atbilst 2.
baro$anas avota klasei (PS2) vai ierobezotam barosanas avotam
(LPS), kas definéts IEC 62368-1 standarta.

Izmantojot ierici, Iidzu, izlasiet un ievérojiet ieprieks minéto
drogibas informaciju. Més nevaram garanteét, ka ierices
nepareizas lietodanas dé| nenotiks negadijumi vai bojajumi.

Ladzu, izmantojiet $0 produktu uzmanigi un uznemieties risku.

Veiligheidsinformatie(NL)

« Probeer het apparaat niet te demonteren, repareren of wijzigen.

+ Houd het apparaat uit de buurt van water, vuur, vochtigheid of
warme omgevingen.
« Plaats het apparaat met de onderkant naar beneden.

Voor een apparaat dat wordt gevoed door een voedingsadapter:
+ Gebruik geen beschadigde oplader of USB-kabel om het
apparaat op te laden.

+ Gebruik geen andere opladers dan aanbevolen.

« De adapter moet dichtbij de apparatuur worden geinstalleerd
en moet gemakkelijk toegankelijk zijn.

« Gebruik alleen voedingen die door de fabrikant zijn geleverd en
in de originele verpakking van dit product zitten.

Voor apparaat dat wordt aangedreven door een netsnoer:
= Sluit het product via het netsnoer aan op een stopcontact met
aardaansluiting.
+ De stekker van het netsnoer wordt gebruikt als
ontkoppelingsapparaat; het stopcontact moet gemakkelijk
toegankelijk zijn.
. Hel stopcontact moet dichtbij de apparatuur worden

den ijk zijn.

Voor schakelaar gevoed via USB of standaard PoE:

Deze apparatuur kan alleen worden gevoed door apparatuur die
voldoet aan Power Source Class 2 (PS2) of Limited Power Source
(LPS), gedefinieerd in de norm IEC 62368-1.

Lees en volg de bovenstaande veiligheidsinformatie wanneer u
het apparaat bedient. Wij kunnen niet garanderen dat er geen
ongelukken of schade zullen optreden als gevolg van oneigenlijk
gebruik van het apparaat. Gebruik dit product met zorg en
gebruik het op eigen risico.

Veiligheidsinformatie(NL)

« Probeer het apparaat niet te demonteren, repareren of wijzigen.
« Houd het apparaat uit de buurt van water, vuur, vochtigheid of
warme omgevingen.

+ Plaats het apparaat met de onderkant naar beneden.

Voor een apparaat dat wordt gevoed door een voedingsadapter:
« Gebruik geen beschadigde oplader of USB-kabel om het
apparaat op te laden.

« Gebruik geen andere opladers dan aanbevolen.

+ De adapter moet dichtbij de apparatuur worden geinstalleerd
en moet gemakkelijk toegankelijk zijn.

* Gebruik alleen voedingen die door de fabrikant zijn geleverd en
in de originele verpakking van dit product zitten.

Voor apparaat dat wordt aangedreven door een netsnoer:
+ Sluit het product via het netsnoer aan op een stopcontact met
aardaansluiting.
+ De stekker van het netsnoer wordt gebruikt als
ontkoppelingsapparaat; het stopcontact moet gemakkelijk
toegankelijk zijn.
* Het stopcontact moet dichtbij de apparatuur worden

den zjn.

Voor schakelaar gevoed via USB of standaard PoE:

Deze apparatuur kan alleen worden gevoed door apparatuur die
voldoet aan Power Source Class 2 (PS2) of Limited Power Source
(LPS), gedefinieerd in de norm IEC 62368-1.

Lees en volg de bovenstaande veiligheidsinformatie wanneer u
het apparaat bedient. Wij kunnen niet garanderen dat er geen
ongelukken of schade zullen optreden als gevolg van oneigenlijk
gebruik van het apparaat. Gebruik dit product met zorg en
gebruik het op eigen risico.

Sikkerhetsinformasjon (NO)

« Ikke forsek & demontere, reparere eller modifisere enheten.
« Hold enheten unna vann, brann, fuktighet eller varme
omgivelser.

+ Plasser enheten med bunnflaten nedover.

For enhet drevet av stremadapter:
« Ikke bruk skadet lader eller USB-kabel til & lade enheten.
« Ikke bruk andre ladere enn de som er anbefalt.
« Adapter skal installeres i naerheten av utstyret og skal vaere lett
tilgjengelig.
* Bruk kun stremforsyninger som er levert av produsenten og i
i til dette produktet.

KE3AEPiH FaHa NaifanaHbIHbI3.

KyaT ChIMbIHaH KyaT anaTbii KypbifiFbl yiH:

* OHIMI KT ChiMbl APKEINbl XEPre KOCUTATEIH POSETKANAPFa KOCHIHBIS.
«Kyar alwa axbipaTy Kyp peTiHpe

po3eTKara OHaii KON XeTKiayre 60ab.

+ PoseTka ababIKTbiH XaHblHAa OPHATbINYbI XXeHe OHal KON XeTimaj
6onybl Kepek.

USB Hemece cTaHaapTTbl POE apKbl/ibl XYMbIC ICTETIH KOCKbIL YLLIH:

Byn xabapikThl Tek IEC 62368-1 cTaHAaPTbIHAA aHbIKTaNFaH Kyar kesi 2
KnacsiHa (PS2) Hemece WekTeyi KyaT kesiHe (LPS) caiikec keneTiH
XabBAbIKIEH FaHa KyaTTayFa 60Mabl.

KypbUtbiHbl Naiiaanay KesiHe Xorapblnarb! kayincisaik Typans!
aKIAPATTHI OKBIM WBIFbIHBI3 XOHE OPLIHAAHBI3. KYPbIFbIHb! AYPHIC
naitnanan6ay CanaapslHaH elKaHAal anat HeMece 3akbiM 60MAITbIHbIHA
Keninaik 6epe anMaiMbIa. By eHiMa aBaitnan NaitianaHbIbI3 XeHe 63
ToyeKeniHi3A| e3iHiare XYKTeHi3.

Saugumo informacija (LT)
« Nebandykite isardyti, taisyti ar modifikuoti jrenginio.
« Saugokite jrenginj nuo vandens, ugnies, drégmeés ar kartos aplinkos.
« Padékite prietaisa apatiniu pavirgiumi zemyn.
Jrenginiui, maitinamam maitinimo adapteriu:

« Jrenginiui jkrauti nenaudokite pazeisto jkroviklio arba USB laido.
« Nenaudokite kity jkrovikliy, nei rekomenduojami.
+ Adapteris turi blti sumontuotas $alia jrangos ir turi bati lengvai
pasiekiamas.
« Naudokite tik gamintojo pateiktus maitinimo Saltinius, pateiktus
originalioje $io gaminio pakuotéje
Prietaisui, maitinamam i$ maitinimo laido:
« Jjunkite gaminj j sieninj elektros lizdg su jzeminimo jungtimi per
maitinimo laida.
+ Maitinimo laido kitukas naudojamas kaip atjungimo jtaisas, kistukinis
lizdas turi bati lengvai pasiekiamas.
« Kistukinis lizdas turi bati jrengtas $alia jrangos ir turi bati lengvai
pasiekiamas.

Jei jungiklis maitinamas i$ USB arba standartinio PoE:

Sig jranga gali maitinti tik jranga, atitinkanti 2 maitinimo 3altinio klase
(PS2) arba ribotg maitinimo 3altinj (LPS), apibréztg IEC 62368-1
standarte.

Perskaitykite ir vadovaukités aukigiau pateikta saugos informacija, kai
naudojate jrenginj. Negalime garantuoti, kad dél netinkamo prietaiso
naudojimo nebus nelaimingy atsitikimy ar Zalos. Naudokite §j gaminj
atsargiai ir prisiimkite atsakomybe.

For enhet som drives av stremledning:

« Koble produktet til vegguttakene med jordforbindelse giennom
stromledningen.

« Stopselet pa stremledningen brukes som frakoblingsenhet,
stikkontakten skal vaere lett tilgjengelig.

« Stikkontakten skal installeres i naerheten av utstyret og skal
vasre lett tilgjengelig.

For bryter drevet av USB eller standard PoE:

Dette utstyret kan kun drives av utstyr som er i samsvar med
Power Source Class 2 (PS2) eller Limited Power Source (LPS)
definert i standarden til IEC 62368-1.

Les og felg sikkerhetsinformasjonen ovenfor nar du bruker
enheten. Vi kan ikke garantere at ingen ulykker eller skader vil
oppsté pa grunn av feil bruk av enheten. Bruk dette produktet
med forsiktighet og bruk pa egen risiko.

Informacje dotyczace bezpieczeristwa (PL)

« Nie prébuj ani mody

urzadzenia.

+ Trzymaj urzgdzenie z dala od wody, ognia, wilgoci i gorgcych
miejsc.

« Umiesci¢ urzadzenie dolng powierzchnig skierowang w dot.

W przypadku urzadzenia zasilanego przez zasilacz:

+ Nie uzywaj uszkodzonej tadowarki lub kabla USB do tadowania
urzgdzenia.

« Nie uzywaj tadowarek innych niz zalecane.

« Adapter powinien by¢ zainstalowany w poblizu sprzgtu i
powinien byé tatwo dostepny.

« Uzywaj wylacznie zasilaczy d \ przez p
znajdujacych sie w oryginalnym opakowaniu tego produktu.

W przypadku urzadzenia zasilanego kablem zasilajacym:

« Podtacz produkt do gniazdka $ciennego z uziemieniem poprzez
przewdd zasilajacy.

« Wtyczka przewodu zasilajacego stuzy jako urzadzenie
roztgczajace, gniazdko powinno by¢ tatwo dostepne.

+ Gniazdko powinno by¢ zainstalowane w poblizu urzadzenia i
powinno byé fatwo dostepne.

W przypadku przefacznika zasilanego przez USB lub
standardowy PoE:

To urzadzenie moze by¢ zasilane wytacznie przez urzagdzenia
zgodne z klasg 2 Zrédta zasilania (PS2) lub Zrédtem

ograniczonego zasilania (LPS) zdefiniowanymi w normie IEC 62368-1.

Podczas obstugi urzadzenia prosimy o zapoznanie sie i przestrzeganie
powyzszych do Nie mozemy
zagwarantowaé, ze na skutek mewiasc\wego uzytkowania urzgdzenia
nie dojdzie do zadnych wypadkéw ani uszkodzen. Prosze uzywaé tego
produktu ostroznie i obstugiwac go na wiasne ryzyko.

Informagao de Seguranga (PT)

+ N&o tente desmontar, reparar ou modificar o dispositivo.

* Mantenha o aparelho longe de &gua, fogo, umidade ou ambientes
quentes.

« Coloque o aparelho com a superficie inferior voltada para baixo.

Para dispositivo alimentado por adaptador de energia:

» N&o use carregador ou cabo USB danificado para carregar o
dispositivo.

+ Néo utilize outros carregadores além dos recomendados.

+ O adaptador devera ser instalado préximo ao equipamento e devera
ser de facil acesso.

« Utilize apenas fontes de alimentag&o fornecidas pelo fabricante e na
embalagem original deste produto.

Para dispositivo ali por cabo de
« Conecte o produto nas tomadas de parede com ligagao a terra
através do cabo de alimentag&o.

« 0 plugue do cabo de alimentagio ¢ usado como dispositivo de
desconexdo, a tomada deve ser facilmente acessivel.

« A tomada deveré ser instalada proxima ao equipamento e devera ser
de facil acesso.

Para switch alimentado por USB ou PoE padrao:

Este equipamento pode ser alimentado somente por equipamentos
que atendam & Fonte de Alimentagéo Classe 2 (PS2) ou Fonte de
Alimentagao Limitada (LPS) definida na norma IEC 62368-1.

Leia e siga as informagées de seguranga acima ao operar o
dispositivo. Ndo podemos garantir que nenhum acidente ou dano
ocorrera devido ao uso indevido do dispositivo. Use este produto com
cuidado e opere por sua propria conta e risco.

Para maiores informagdes, consulte o site
ANATEL da ANATEL - www.anatel.gov.br

Informatii de siguranta (RO)

« Nuincercati sa dezasamblati, sa reparati sau s modificati
dispozitivul.

« Tineti aparatul departe de apa, foc, umiditate sau medii fierbinti.
« Asezati dispozitivul cu suprafata inferioard in jos.

Pentru dispozitivul alimentat de un adaptor de alimentare:

* Nu utilizatj incarcétor deteriorat sau cablu USB pentru a incarca
dispozitivul.

+ Nu utilizatj alte incarcatoare decat cele recomandate.

« Adaptorul trebuie instalat langa echipament si trebuie sa fie usor
accesibil.

« Utilizati numai surse de alimentare furnizate de producator siin
ambalajul original al acestui produs.

Pentru dispozitivul alimentat prin cablu de alimentare:

« Conectati produsul la prizele de perete cu impamantare prin cablul
de alimentare.

« Stecherul cablului de alimentare este folosit ca dispozitiv de
deconectare, priza trebuie sa fie usor accesibila.

* Priza trebuie instalata in apropierea echipamentului si trebuie sa fie
usor accesibila.

Pentru comutatorul alimentat prin USB sau PoE standard:

Acest echipament poate fi alimentat numai de echipamente care
respecta sursa de alimentare clasa 2 (PS2) sau cu sursa de alimentare
limitata (LPS) definita in standardul IEC 62368-1

V& rugam sa cititi si sa urmati informatiile de siguranta de mai sus
atunci cand utilizati dispozitivul. Nu putem garanta cé nu vor avea loc
accidente sau daune din cauza utilizarii necorespunzatoare a
dispozitivului. V4 rugam s utilizati acest produs cu grija si sa utilizai
pe propriul risc.

ViHopMaLys Mo TexHuke GesonacHocTh (RU)

« He nbiTaiiTeck paséiupaTh, PeMOHTUPOBATH W MOAVGULMPOBATE
ycTpoiicTe0.

* [lepxwTe yCTPOCTBO BAANM OT BO/I, OFHS, BNaXHOCTW U Xapbl.
« NOMECTUTE YCTPOMCTBO HUKHENA MOBEPXHOCTBIO BHUAS.

[ins yCTPOIACTEA, NMTAIOLLErOCS OT afanTepa NuTaHus:

« He ucrionb3yifre nospesieHHoe 3apsaHoe YCTPOVCTBo Ui USB-kabens
NS 3apAAKU YCTPONCTBA.

* He vicnonbayitte Apyrvie 3apsaHble YCTPOVCTBa, Kpome
PEKOMEH/10BaHHBIX.

* AnanTep AoMKeH GbiTb YCTaHOBNEH PAROM C 0GOPYAOBaHIEM 1 AOMKeH
6bITb lerko AOCTYEH.

« VicrionbayiiTe TONbKO VCTOUHMKY MUTaHWS, MOCTABNAEMble
MPOM3BOAVTENEM 1 HAXOAALLMECH B OPUTMHABHOM YNaKOBKE iaHHOTO
npopyKTa.

179 YCTPOIICTBa, NUTAIOULErOCS OT LUHYPa NATaHUs:

« MoAKIOUMTE U3AENME K PO3ETKAM C 333EMIICHIEM YEPE3 WHYP MATAHIS.
« Bnika WHypa NUTaHVs ACTIONb3YeTCS B KauecTBe yCTpoiicTsa
OTKTIOUEHNS, PO3ETKE AOMKHA BbiTb N1Erko AOCTYNHa.

* Po3eTka A0MKHa GbiTb YCTaHOBNEHA PAAOM C 0GOPYAOBAHMEM U AOTKHA
6biTb N1ETKO AOCTYNHA.

L1 KOMMYTATOpa C NTaHMeM o USB uiu cTaaapTHoMy PoE:

370 0BOPYAOBaH/E MOXET MUTATLCA TOMBKO OT 0BOPYAOBaHMS,
COOTBETCTBYHOLLENO KNAcCy UCTONHIKa NTaHs 2 (PS2) i MCTOUHMKY
orpaHuyeHHoi MolLHocT (LPS), onpeaenerHomy B cTaHaapTe IEC 62368-1.

ToxanyicTa, npouwTaiie u iire npy Y10 Bbilue o
10 Textke np Wi cTea. Mol He MOXem
b, 4TO U3-32 (0r0 UCrof YeTpoiicTa He
HUKaKMX cnyyaes unu

TloXanyiicTa, MCrOMb3yIiTe STOT MPORYKT C OCTOPOXHOCTHO U ASHCTBYiHTe
Ha CBOV CTPaX 1 PUCK.

Bezpe&nostné informacie (SK)

« Nepokusajte sa zariadenie rozoberat, opravovat ani upravovat.
+ UdrZuijte zariadenie mimo dosahu vody, ohfia, vihkosti alebo
horticeho prostredia.

* Zariadenie umiestnite spodnou stranou nadol.

Pre zariadenie napajané

« Na nabijanie zariadenia nepouzivajte puskodenu nabfja¢ku alebo
kébel USB.

« Nepouzivajte Ziadne iné ne? odpori&ané nabfjagky.

« Adaptér musi byt nainstalovany v blizkosti zariadenia a musi byt
tahko dostupny.

« Pouzivajte iba napajacie zdroje dodavané vyrobcom a v origindlnom
baleni tohto produktu.

Pre zariadenie napajané napajacim kablom:

« Zapojte vyrobok do elektrickych zasuviek s uzemnenim cez napdjaci
kébel.

« Zastréka na napajacom kabli sa pouziva ako odpéjacie zariadenie,
zasuvka musi byt fahko dostupna.

« Zasuvka musi byt indtalovand v blizkosti zariadenia a musi byt fahko
dostupna.

Pre prepinaé napajany cez USB alebo $tandardné PoE:

Toto zariadenie moze byt napajané iba zariadeniami, ktoré vyhovuju
triede zdroja napéjania 2 (PS2) alebo obmedzenému zdroju napajania
(LPS) definovanym v norme IEC 62368-1.

Pri pouzivani zariadenia si preéitajte a dodrziavajte vysie uvedené
bezpecnostné informacie. Nemézeme zarucit, ze v dosledku
nespravneho pouzivania zariadenia nedéjde k ziadnym nehodam alebo
&kodam. Tento vyrobok pouZivajte opatrne a prevadzkujte ho na
viastné riziko.

Varnostne informacije (SL)

« Naprave ne poskusajte razstaviti, popraviti ali spremeniti.

« Napravo hranite lo¢eno od vode, ognja, viage ali vrocih okolij.
« Napravo postavite s spodnjo povrino navzdol.

Za napravo, ki jo napaja napajalnik:
« Za polnjenje naprave ne uporabljajte poskodovanega polnilnika ali
kabla USB.

« Ne uporabljajte drugih polnilnikov razen priporogenin.

« Adapter mora biti nameg&en v bliini opreme in mora biti lahko
dostopen.

* Uporabljajte samo napajalnike, ki jih je zagotovil proizvajalec in so v
originalni embalazi tega izdelka.

Za napravo, ki se napaja preko napajalnega kabla:
« Prikljugite izdelek v stensko vtiénico z ozemljitvijo prek
napajalnega kabla.

« Vti¢ na napajalnem kablu se uporablja kot izklopna naprava,
vti¢nica mora biti lahko dostopna.

* Vti¢nica mora biti names$¢ena v blizi
dostopna.

i opreme in mora biti lahko

Za stikalo, ki ga napaja USB ali standardni PoE:

To opremo lahko napaja samo oprema, ki je skladna z virom
napajanja razreda 2 (PS2) ali omejenim virom napajanja (LPS),
opredeljenim v standardu IEC 62368-1.

Pri uporabi naprave preberite in upostevajte zgornje varnostne
informacije. Ne moremo zagotoviti, da zaradi nepravilne uporabe
naprave ne bo prilo do nesre¢ ali $kode. Prosimo, da ta izdelek
uporabljate previdno in delate na lastno odgovornost.

WHdopmauuje o 6e3benHocTm (SR)

« He noKywasajTe Aa pacTasute, NoNpasuTe Uik MOAMPUKyjeTe
ypehaj.

* ApxvTe ypehaj aare oA Boae, BaTpe, Bare WM Bpyhux
OKpyXerba.

« MocTasuTe ypehaj ca A0HOM NOBPLIMHOM HaRoNe.

3a ypehaj koju ce Hanaja aanTepoM 3a Hanajare:
« HemojTe KopUCTUTM owTeheHn nyrkbay nn YCB Kabi 3a nyrberbe
ypehaja.

* HemojTe KOpUCTUTU Apyre Myraye OCUM NPenopyyeHmX.

« AnanTep Tpe6a Aa Gyfe MHCTanMPaH y GAU3MHY onpeme U Aa
6yne Nako AOCTyNaH.

« KopucTuTe Camo M3sope Hanajarba Koje je 06636610
NPOW3BONaY My OPUrMHANHOM NaKoBakby OBOT MPOM3BOAA.

3a ypehaj koju ce Hanaja kabnom 3a Hanajaree:

* YKIbYuMTE NPONIBOA Y 3UAHE YTUUHILE CA Y3EMILEREM NPEKO
Kabna 3a Hanajarbe.

« YTuKay Ha Kabny 3a Hanajaree Ce KOPUCTH Kao ypehaj 3a
VCKIbyuMBarbE, yTUUHMLA MOPa BUTV NaKo AOCTYMHa.

* YTuyHuua he 6UTK nocTaerbeHa y 611MsnHM onpeme U mopa 6utn
NaKo AOCTYNHa.

3a npekuaay Koju ce Hanaja npeko YCB-a i ctanpapaHor MoE:
OBy ONpeMy MOXe HanajaTi Camo onpema Koja je y cknagy ca
KN1aCoM 380pa Hanajarba 2 (NC2) WA OrPaHNYEHIM U3BOPOM
Hanajatba (/INC) peduHucaHnm y ctaHaapay VEL| 62368-1

MOAIMMO BaC A3 NIPOUATATE U MIPATWTE rOpe HaBeAeHe

Kana ypehaj. He Moxemo
rapaHTOBaTV Aa Hehe AohM 40 Hearoaa unm ouﬂeﬁen:a yenen
HenpasunHe ynoTpe6e ypehaja. Monvmo Bac aa 08aj Npoussos
KOPUCTHTE NaX/b1BO U PaauTe Ha CONCTBEHY OATOBOPHOCT.

WHdpopmaumje o 6esbeaHocTy (SR)

« He nokywasajTe Aa pacTasute, NoNpasuTe Ui MOAMGUKYjeTe
ypehaj.

« [ipxwTe ypehaj aare oA Boae, BaTpe, Bare W spyhux
OKpyXerba.

* MocTasuTe ypehaj ca AOHOM NOBPLMHOM Hagone.

3a ypehaj Kojut ce Hanaja aganTepom sa Hanajarbe:
« HeMojTe KOPUCTUTM oLITENeHM Nykbay un YCB Kabi 3a nyrberbe
ypehaja.

* HemojTe KOpUCTUTM Apyre Myraye OCUM NPenopyYeHmX.

« Apantep Tpeba Aa 6yae UHCTanupaH y 61n3nHn onpeme U Aa
6yne nako AOCTyNaH.

+ KopucTute camo n3Bope Hanajarba koje je 06esbeano
NPOW3BONaY My OPUTMHANHOM NaKoBakby OBOT NPOM3BOAA.

3a ypehaj koju ce Hanaja ka6nom 3a Hanajaree:

* YK/byuMTE NPONIBOA Y 3UAHE YTUNHULIE CA Y3EMIbEHEM NPEKO
Kabna sa Hanajarbe.

« YTuKau Ha kabny 3a Hanajarse ce KOpUCTY Kao ypehaj 3a
VICK/bYUMBAkbE, YTUYHILE MOPA BT NaKo AOCTYTHA.

« YTU4HMLa he BUTY NOCTaBIbEHa y 6AM3MHY ONpeMe it Mopa 61Tk
N1aKo AOCTYMHa.

3a npexupay kojy ce Hanaja npexo YCE-a unu cTaHaapaHor MoE:
OBy 0npeMy MoXe HanajaT camo onpema koja je y cknagy ca
Knacom u3gopa Hanajatba 2 (MC2) UAM OrpaHMUEHM M3EOPOM
Hanajatba (I1C) AeduHncannm y cranaapay VIEL| 62368-1

Mosmmo Bac aa MpOuMTaTe W MIpATUTE rope HaseneHe

Kapa ypehaj. He moxemo
rapaHTOBaTH a Hehe A0hM A0 Hearoaa unm ouﬂeheu:a yenen
HenpasunHe ynoTpe6e ypehaja. Monvmo Bac aa 08aj Npoussos
KOPMCTVTE NaX/bYBO U PaauTe Ha CONCTBEHY OATOBOPHOCT.
Wndopmauuje o 6esbegHocTm (SR)
* He nokywasajTe Aa pacTasuTe, NoNpaBuTe Unn Mogudukyjete
ypehaj
« [ipxuTe ypehaj nane o Boe, BaTpe, Bnare unw spyhix
OKpyXersa.
« MocTasuTe ypehaj Ca A00M NMOBPLINHOM HAgoNe.

3a ypehaj koju ce Hanaja apanTepoM 3a Hanajarbe:

 HeMojTe KOpUCTUTY owwTeheHu Nyrsay nn YCB kabn 3a nyrberbe
ypehaja.

* HeMojTe KOPUCTUTI [ipyre NyFsaye OCHM MPenopyYeHIX.

« AnanTep Tpe6a a 6y MHCTaNMpaH y 67M3MHV Onpeme 1 Aa
Byae nako 4ocTynaH.

* Kopuctute camo n3Bope Hanajarba koje je o6esbeano
NPOU3BONaY My OPUrMHANHOM NaKOoBAkbY OBOT NPOM3BOAA.

3a ypefaj koju ce Hanaja KaBnom 3a Hanajarbe:
* YKIbyuuTE NPOM3BOA Y 3MAAHE YTUYHILE Ca Y3EMIbEHEM MPEKO
kabna 3a Hanajarbe.

* YTukay Ha kabny 3a Hanajarbe ce KOpUCTYN Kao ypehaj 3a
VCKTbYUMBaHbE, YTUYHNLE MOPa GUTM Nako AOCTYMHA.

 YTUuHMUa he 6UTI MOCTaBIbEHa Y GAM3UHIN ONPEME 1 Mopa 61T
naKo 4OCTynHa.

3a npekupaay Koju ce Hanaja npeko YCB-a unu ctanaapgHor MoE:
OBy OnpeMy MoXe HanajaTv Camo onpema Koja je y cknagy ca
KNacoM u3Bopa Hanajarba 2 (NIC2) MM OrPaHNUEHIM M3BOPOM
Hanajarba (NC) AeduHncarnm y cTaHaapay VIEL| 62368-1.

Monumo Bac 4a MpounTaTe 1 NpaTuTe rope HaseaeHe
BesbeaHocHe MHPOPMaLMje kaaa kopucTuTe ypehaj. He Moxemo
rapaHToBaTv Aa Hehe Aohu A0 Hesropa M owTehersa ycnea
HenpasinHe ynoTpebe ypehaja. Monumo Bac Aa 08aj Npousson
KOPUCTUTE NaX/bUBO W PaZMTE Ha COMCTBEHY O/rOBOPHOCT.

Sékerhetsinformation(SV)

« Forsok inte att plocka isar, reparera eller modifiera enheten.
« Hall enheten borta frén vatten, eld, fukt eller heta miljoer.

« Placera enheten med bottenytan nedat.

For enhet som drivs av nitadapter:

+ Anvand inte skadad laddare eller USB-kabel for att ladda
enheten.

+ Anvand inga andra laddare &n de som rekommenderas.

* Adaptern ska installeras néra utrustningen och ska vara
lattillganglig.

« Anvand endast nétaggregat som tillhandahélis av tillverkaren och
i originalférpackningen till denna produkt.

Fér enhet som drivs av nétsladd:

« Anslut produkten till vigguttaget med jordad anslutning via
nétsladden.
. pa anvands som
uttaget ska vara latt atkomligt

« Uttaget ska installeras nara utrustningen och ska vara
Jattillgangligt.

For switch som drivs av USB eller standard PoE:

Denna utrustning kan endast drivas av utrustning som
overensstammer med Power Source Class 2 (PS2) eller Limited
Power Source (LPS) definierade i standarden for IEC 62368-1.

Lé&s och folj sdkerhetsinformationen ovan nér du anvander enheten.
Vi kan inte garantera att inga olyckor eller skador intréffar pa grund
av felaktig anvandning av enheten. Anvind denna produkt med
férsiktighet och anvéand pa egen risk.

Givenlik Bilgisi (TR)

+ Cihazi sbkmeye, onarmaya veya degistirmeye galismayin.

* Cihaz! sudan, atesten, nemden ve sicak ortamlardan uzak tutun.
« Cihazi alt yiizeyi asagiya bakacak sekilde yerlestirin.

Giig adaptérilyle galisan cihaz igin:
+ Cihazi sarj etmek igin hasarli sarj cihazini veya USB kablosunu
kullanmayin.

« Tavsiye edilenlerin disinda baska sarj cihazi kullanmayin.

* Adaptdr ekipmanin yakinina monte edilecek ve kolay erisilebilir
olacaktir.

* Yalnizca dretici tarafindan saglanan ve bu trtintn orijinal
ambalajinda bulunan gu¢ kaynaklarini kullanin.

Giig kablosuyla galigan cihaz igin:
« Uriini elektrik kablosu Gizerinden topraklama baglantisi olan
duvar prizine takiniz.

« Gii kaynagi kablosunun figi, baglanti kesme cihazi olarak
kullanilacak olup, priz gikisi kolay erisilebilir olacaktir.

* Priz, ekipmanin yakinina monte edilecek ve kolayca erisilebilir
olacaktir.

USB veya standart PoE ile aligan anahtar igin:

Bu ekipmana yalnizca |EC 62368-1 standardinda tanimlanan Gig
Kaynagi Sinifi 2 (PS2) veya Sinirli Gii¢ Kaynagi (LPS) ile uyumiu
ekipmanlarla glg verilebilir.

Cihazi galistinirken liitfen yukanidaki giivenlik bilgilerini okuyup
uygulayin. Cihazin uygunsuz kullanimindan dolay! herhangi bir
kaza veya hasar meydana gelmeyecegini garanti edemeyiz.
Ltfen bu Uriind dikkatli kullanin ve riski size ait olmak Uzere
galistinin.

IHdpopmaLyis npo Geaneky (UK-UA)

« He HamaraiiTecs posi6paTy, BiPEMOHTYBaTI a60 MOANbIKyBaTY
npuCTpiit.

* TpuMaiiTe NpUCTpIi NoAani Bif, BOAW, BOTHIO, BONOTU YK rapsvyoro
cepeposuwa.

« PO3MICTITb NPUCTPI HUXHBOKO OBEPXHEIO BHHS.

N5 NPUCTPOIO, U0 XMBUTLCS Bify aaNTEpa KUBNEHHS:
* He BIKOPUCTOBYIATE MOWKOAXEHMIA 3aPSIHMIA NPUCTPI 360
kabenb USB AnA 3apapakaHHsA NpUcTpoko.

* He BUKOPUCTOBYWTE iHWI 3apAAHI NPUCTPOI, KPIM
PEKOMEH/10BaHNX.

« ALaNTep MOBUHEH 6y TI BCTaHOBNEHMI MOBNN3Y 0BNAAHAHHS Ta
YTV NErKo AOCTYMHIM.

« BUKOPUCTOBYIATE NIMLIE [KEPENa XUBNEHHS, HafiaHi BUPOBHIKOM
i B OpUriHanbHil yNakosLi LbOro NPoAyKTY.

179 MPUCTPOIO, O KMBUTLCH BIf WHYPA KUBNEHHS:

« TiAKNIOUITb BPI6 10 PO3ETKM i3 3a3EMIEHHSM YEPE3 WHYP
KUBNEHHS.

« BASIKa WHYPa XMBIIEHHS BUKOPUCTOBYETBCS K MPUCTPIM
BIAKIOUEHHS, PO3ETKa Mae ByTI NErkofoCTYMHOK.

* PoseTka Mae 6yTv BCTaHOBNEHa No6NN3y oéna,qnaHuw Ta bytn
NIerko AOCTYMHOIO.

[Ln KOMyTaTopa 3 XUBNEHHsIM Bii USB a60 CTaHAapTHOro POE:
Lie 0BnagHaHHs MOXe XUBUTICS ML Bif, 0BNaaHaHHS, ke
BiANOBIAAE AXepeny xuBneHHs knacy 2 (PS2) abo axepeny
©06Me3xeHoT NoTyxHocTi (LPS), BiusHaueHoMy cTaHaapTom IEC
62368-1

MpouwTaiiTe Ta AOTPUMYITECH HaBEAEHOT BULLE iHbOPMALLT PO
6esneky nig Yac excrnyaTavi NPUCTPOI. M1 He MOXEMO
rapaHTyBaTy BifiICY THICTb HELacHUX BUNaAKIB abo NOLKOAXEHD
uepes npucTpolo. P i
Lieit NPOAYKT 0BEPEXHO Ta Ha CBifl CTPaX | UK.
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Informasi keselamatan (ID)

+ Jangan mencoba membongkar, memperbaiki, atau
memodifikasi perangkat.

« Jauhkan perangkat dari air, api, kelembapan, atau lingkungan
panas.

* Letakkan perangkat dengan permukaan bawah menghadap ke
bawah.

Untuk perangkat yang ditenagai oleh adaptor daya:

« Jangan gunakan pengisi daya atau kabel USB yang rusak untuk
mengisi daya perangkat.

+ Jangan gunakan pengisi daya lain selain yang
direkomendasikan.

« Adaptor harus dipasang di dekat peralatan dan mudah
dijangkau.

+ Gunakan hanya catu daya yang disediakan oleh produsen dan
dalam kemasan asli produk ini.

Untuk perangkat yang ditenagai oleh kabel daya:

+ Colokkan produk ke stopkontak dengan sambungan
pembumian melalui kabel catu daya.

+ Steker pada kabel listrik digunakan sebagai alat pemutus,
stopkontak harus mudah dijangkau.

* Stopkontak harus dipasang di dekat peralatan dan mudah
dijangkau.

Untuk sakelar yang didukung oleh USB atau PoE standar:
Peralatan ini hanya dapat diberi daya oleh peralatan yang
mematuhi Sumber Daya Kelas 2 (PS2) atau Sumber Daya
Terbatas (LPS) yang ditentukan dalam standar IEC 62368-1.

Harap baca dan ikuti informasi keselamatan di atas saat
mengoperasikan perangkat. Kami tidak dapat menjamin bahwa
tidak akan terjadi kecelakaan atau kerusakan akibat penggunaan
perangkat yang tidak tepat. Harap gunakan produk ini dengan
hati-hati dan pengoperasian dengan risiko Anda sendiri.

Théng tin an toan(VI)

* Khéng ¢ géng thao rdi, stra chira hodc stra ddi thiét bi.
« D& thiét bi tranh xa nudc, Ira, méi trudng 8m udt hodc
nong.
« D&t thiét bi véi mat dudi hudng xudng dudi.

Dai véi thiét bi dugc cap ngudn bang bd d8i ngudn:

* Khéng str dung bd sac hodc cap USB bi hong dé sac
thiét bi.

* Khong str dung bat ky bo sac nao khac ngoai nhing bo
sac dugc khuyén nghi.

6 chuyén d6i phai dugc [ap dat gan thiét bi va phai dé
dang tiép can.

+ Chi str dung ngudn dién do nha san xudt cung cdp va cé
trong bao bi g&c clia san pham nay.

D& vai thiét bi dung ngudn dién:

+ C&m san pham vao & cam trén tudng c6 ndi dat thong
qua déy ngudn.

* Phich cam trén day nguon dugc dung lam thiét bi ngat
k&t ndi, 6 c&m phai dé tiép can.

6 cam phai dugc 18p dit gan thiét bi va cé thé tiép can
dé dang.

Déi vu’i switch dugc cap ngudn béng USB hodc PoE tiéu
chi

Thlel bl nay chi co thé dugc cép ngudn bang cac thiét bi
tuan tha Ngudn dién loai 2 (PS2) hodc Nguon dién gioi
han (LPS) duoc x4c dinh trong tiéu chudn IEC 62368-1.

Vui long doc va lam theo cac théng tin an toan trén khi
van hanh thiét bi. Ching téi khong thé& dam bdo rang sé
khéng c6 tai nan hoac hu hong nao xay ra do st dung
thiét bi khéng ding céch. Vui long sir dung san pham nay
mot cach can than va tu chiu rdi ro.
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WEEE

According to the EU Directive on Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE - 2012/19 / EU), this product must not be
disposed of as normal household waste.

Instead, they should be returned to the place of purchase or
taken to a public collection point for recyclable waste. By
ensuring this product is disposed of correctly, you will help
prevent potential negative consequences for the environment
and human health, which could otherwise be caused by
inappropriate waste handling of this product. For more
information, please contact your local authority or the nearest
collection point. Improper disposal of this type of waste may
result in penalties according to national regulations.

CE Mark Warning
This is a class A product. In a domestic environment, this
product may cause radio interference, in which case the user
may be required to take adequate measures.

RoHS
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